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О подготовке спортсменов Чувашской Республики для участия 

в Играх XXXII Олимпиады и XVI Паралимпийских летних играх 
2020 года в г. Токио (Япония), а также в XXIV Олимпийских зимних играх и XIII Паралимпийских зимних играх 2022 года 
в г. Пекине (Китай)

В целях обеспечения условий для подготовки и участия спортсменов Чувашской Республики в Играх XXXII Олимпиады и XVI Паралимпийских летних играх 2020 года в г. Токио (Япония), а также в XXIV Олимпийских зимних играх и XIII Паралимпийских зимних играх 2022 года в 
г. Пекине (Китай)   п о с т а н о в л я ю: 
1. Кабинету Министров Чувашской Республики:

разработать и осуществить меры, обеспечивающие необходимые условия для подготовки спортсменов Чувашской Республики для участия в Играх XXXII Олимпиады и XVI Паралимпийских летних играх 2020 года в г. Токио (Япония), а также в XXIV Олимпийских зимних играх и XIII Паралимпийских зимних играх 2022 года в г. Пекине (Китай) (далее – Олимпийские и Паралимпийские игры);

обеспечить своевременное выделение необходимых финансовых средств и материальных ресурсов для подготовки спортсменов к Олимпий​ским и Паралимпийским играм.

2. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Чувашской Республики, региональным спортивным федерациям принять меры по созданию необходимых условий для подготовки спортсменов к Олимпий​ским и Паралимпийским играм.

3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

               Глава

Чувашской Республики




  

        М.Игнатьев 

г. Чебоксары

17 января 2019 года
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